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Numeros: Sistema de Numerag¢ao de numeragao decimal

Habilidades da BNCC | EFO6MAO1:

Resolva as atividades e entregue na escola na data
marcada.

Sistema de numeracao indo-arabico

1.H3 muito tempo, as pessoas nao conheciam os
numerais ou quaisquer simbolos que representassem
0os numeros. Observe algumas maneiras que elas
encontraram para registrar as quantidades de coisas.

Atualmente utilizamos
os algarismos indo-
arabicos para contar,
medir, ordenar ou
codificar. Quantos
simbolos formam o
sistema indo-ardbico?

a)8 b)9 c) 10 d)11

2.Indique a utilizagdo dos niumeros em cada item:

Nz C

VLA [ R SRR TG0 NaCOwL
25/MAR/2010

W
1012.345.6789-10;

ELAINE DASILVA

JOR0 CARLOS DA SEVA

£ MARIA CRISTINA PEREIRA DA SILVA

VITORIA - BS 05/SET/1979

VITORIA - ES
CN: LV.AAADGO/FLS.000123/X.010101

0102030405-06

ldmero de um RG.

(D ) Contar

(A )Medir

(C)Ordenar ( B) Codificar

EFO6MAO02:

Outros sistemas numéricos: Sistema Romano

I=1 | V=5| X=10 | L=50 | C=100 | D=500 | M=1000

3.0 sistema de numeragdo Romano, possui regras
importantes. Uma delas é que nao se pode repetir por
mais de trés vezes o mesmo simbolo na composicdo do
numeral. Qual dos nimeros a seguir ndo se encaixa
nessa regra?

a)Vil=8 c) LXXX = 80

b) DDCXX = 1120 d) DCCC =800

4.Fundada em 22 de junho de 1661, Santarém é uma
das cidades mais antigas da regido da Amazo6nia. O ano
1661 no sistema de numerag¢do romano é:

a) MDCLXI
b) MDCCLXI
¢) DXLXI

d) MMDCLXI

Numeros Naturais: Ordem, classe e valor posicional

5.Em 2012 a populagdo de Santarém foi estimada pelo
Instituto Brasileiro de Geografia e Estatistica (IBGE) em
299.419 habitantes. Nesse numero o valor posicional
do algarismo 2 é:

a) 200

b) 2000

c) 20.00

d) 200.000

6.Santarém ocupa uma darea de 22 887 080 metros
quadrados. Esse nimero possui:

a) 8 ordens e 2 classes

b) 6 ordens e 2 classes

c) 8 ordens e 3 classes

d) 6 ordens e 3 classes



http://pt.wikipedia.org/wiki/2012
http://pt.wikipedia.org/wiki/Instituto_Brasileiro_de_Geografia_e_Estat%C3%ADstica

7.Qual é a decomposicdo do nimero que representa
o ano de fundac¢do de Santarém, 1661°?

a)1000 + 600+ 60 + 1
b) 10000 + 600 + 60 + 1
€)1000 + 600 + 60 + 1
d) 100 + 600 + 60 + 1

8.Escreva como se |é o nimero que representa a
populacdo Santarém que é de 299419 habitantes,
segundo o senso de 2012.

DUZENTOS E NOVENTA E NOVE MIL QUATROCENTOS E
DEZENOVE

9.Complete a tabela:

antecessor nimero sucessor
1230 1231 1232
19998 19999 20000
12298 12299 12300

Comparagao e ordenagao

10. Considere o maior numero natural de trés

algarismos distintos que é o 987.

a) Qual é o algarismo que ocupa a ordem das centenas?
Algarismo 9

b) Qual é a soma dos algarismos desse nimero?
9+8+7=24

11. Fagca a comparagao entre os numeros usando os

simbolos < (menor) ou > (maior), em cada item.
a) 43 <56 ( menor)

b) 461 < 573 (menor)

c) 84 > 76 (maior)

d) 101 < 110 ( menor)

12. Encontre os valores de cada item no caga nimeros:
a) O numero dado por 1000+400+70+8 : 1478

b) O ndmero um milhdo, oitocentos e cinquenta e
trés mil, duzentos e sessenta e oito: 1853268
c¢) O numero representado por CXXI: 121

d) O numero que possui 3 unidades de milhar, 7

centenas 8 dezenas e 9 unidades:3789

1045789152063 48930
EsaT8521460 70865412
IS5B9631478523698147
55204 78)9635214T78963
2B 4125878963214527
93714528941 785741512
9865858978574(020437
FrPAEYOQTREIS A4S 6811
4s241853268J471862127

Capriche!

Vocé é capaz!!
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